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Сьогодні вранці, 1 березня, росіяни вдарили по селищу Ківшарівка

Куп’янської громади, внаслідок чого загорілася житлова

дев’ятиповерхівка.

Про це повідомили у ДСНС в Харківській області.

Чим саме росіяни вдарили по селищу невідомо. На місці

рятувальники ліквідовували пожежу.
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Росіяни влучили у дев’ятиповерхівку в Куп’янській
громаді
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«Рятувальники ліквідовували пожежу, ризикуючи життям
через загрозу повторних атак. На щастя, жертв та
постраждалих немає. Але російські війська продовжують
тероризувати мирних жителів» – ідеться в повідомленні.

За словами начальника Харківської обласної військової

адміністрації Олега Синєгубов, за минулу добу росіяни застосували

проти жителів Харківщини сім КАБів та дев’ять БПЛА різного типу.

Нагадаємо, 28 лютого протягом 1,5 години росіяни девʼять разів

атакували Харків дронами. На місцях ударів у Шевченківському,

Київському та Новобаварському районах пошкоджено дві

адмінбудівлі, шість багатоповерхових будинків, три приватних
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будинки, магазин, два авто, АЗС, супермаркет та лікарня. За

оновленими даними Офісу генерального прокурора (ОГП), кількість

постраждалих внаслідок цих масованої атаки по Харкову, у ніч на 1

березня, зросла до 12, серед них — двоє дітей.

Натомість начальник Харківської обласної військової адміністрації

розповів журналістам Ґвара Медіа про сімох постраждалих. Про те,

чи є серед них діти — не зазначалося.

Вдень 1 березня комунальні служби, волонтери та мешканці

пошкоджених будинків продовжують усувати наслідки обстрілів —

детальніше у фоторепортажі.

Читайте також

#ДСНС у Харківській області #Ківшарівка Куп'янський район #Куп'янська громада

#обстріл Куп'янського району

  

Обстріли, пошук роботи та відновлення: як живуть мешканці

прикордонного Золочева на третій рік повномасштабного

вторгнення.

Спеціальний трибунал для Путіна й вищого керівництва Росії у

2025: виклики та рішення.
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